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社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団 

令和７年度第４回理事会議事録 

 

１．日 時  令和７年１１月１０日(月)  午後２時 

 

２．場 所  いたみいきいきプラザ ３階 会議室１ 

 

３．出席者 

 

理事総数  ７名 

理事出席者 ７名 

  理 事 長  増 田  平          理  事  林   秀 和 

理  事  松 尾  勝 浩    理  事  白 井 佳 之 

理  事   小 山 達 也        理  事  川 上 房 男 

理  事    森   理 恵 

  

監事総数  ２名 

監事出席者 ２名 

監  事  細 川 健 二        監  事   中 川  俊 秀 

 

議事録署名人   増 田   平   

議事録署名人   細 川 健 二 

議事録署名人  中 川  俊 秀 

 

４．議 案 報告第４号 社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団令和７年度職務の執行状況

について 

 報告第５号 社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団職員給与規則の一部を改正

する規則の制定について 

 報告第６号 社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団契約社員就業規則の一部を

改正する規則の制定について 

 報告第７号 社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団職員等退職功労金支給規則

の一部を改正する規則の制定について 

 報告第８号 社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団育児・介護休業等に関する

規則の一部を改正する規則の制定について 

 報告第９号 社会福祉法人指導監査の結果及び改善報告について 

  

 

５．議 長    増 田   平 
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６．議事録作成者 光 木  朋 子 

 

７．議 事 

 

（１）開 会 

 

〇事務局   理事会開会にあたり出席者全員が着席した後、事務局が令和７年度第４回社会 

福祉法人伊丹市社会福祉事業団理事会資料の確認を行った。 

 

【資料の確認】 

              

〇事務局   本日は、お忙しい中ご臨席いただきまして有難うございます。定刻になりまし

たので、ただいまより令和７年度第４回社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団 理

事会を開催いたします。よろしくお願いいたします。 

 

それでは開会にあたりまして、当法人 増田理事長よりご挨拶を申し上げます。 

 

 

（２）理事長挨拶  

 

〇理事長    【挨拶】              

 

 

（３）議長選出 

 

〇事務局   それでは、議長選出に入らせていただきます。議事を進めるにあたり、理事       

会運営規則第９条の規定により、「議長はその都度選任する」となっているた

め、選任方法についてお諮りします。 

 

【事務局一任】 

 

事務局一任とのご意見をいただきましたので、増田理事長を議長に推薦させ

ていただきますが、よろしいでしょうか。 

 

【異議なし】 

 

ご異議がないようでございますので、増田理事長に議長をお願いいたします。 
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（４）出席状況 

 

〇議 長  それでは、ご指名いただきましたので議長を務めさせていただきます。 

はじめに、理事の出欠席について報告いたします。 

本日、理事は７名全員出席でございます。理事会運営規則第１０条に定める

定足数を充たしておりますので本理事会は成立いたします。 

 

 

（５）議事録署名人の選任 

 

〇議 長   次に、議事録の署名についてですが、理事会運営規則第１５条の規定では、

「出席した理事長及び監事が記名押印する」と定められておりますので、私と

細川監事、中川監事にお願いします。 

 

 

（６）議事 

 

〇議 長   これより議事に移らせていただきます。 

本日の議事は、送付させていただきました、報告が６件でございます。 

 

それではまず、報告第 ４ 号「社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団令和７年

度職務の執行状況について」でございます。本件につきましては定款第１７条

第３項の規定により、「理事長及び常 

務理事は、毎会計年度に４箇月を超える間隔で２回以上、自己の職務の執行

の状況を理事会に報告しなければならない」とされておりますので、私と常務

理事より自己の職務の執行状況について報告いたします。 

 

○理事長     報告第 ４ 号「社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団令和７年度職務の執行状

況について」を報告 

 

○常務理事    報告第 ４ 号「社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団令和７年度職務の執行状

況について」を報告 

 

○議 長  報告が終わりました。 

この件について、ご意見ご質問はございませんか。 
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○白井理事     退職者は２名ということですが、退職理由はどのようなものでしょうか。 

 

〇事務局   特に理由は、聴取しておりません。 

 

〇白井理事  キャリアアッププランを考える会は、具体的にどのようなことをなさってお

られますか。 

 

〇事務局   若手・中堅職員を対象としまして、全部で６９名の職員が対象となります

が、ざっくばらんに意見を出してもらって、互いにキャリアアップについてど

う考えているかをグループ討議してもらう形をとっております。これに伴って

アンケートを取ってもらっておりますが、その報告待ちでございます。 

 

〇白井理事  これは、それぞれの職場で行うのでしょうか。 

 

〇事務局   全事業所の若手・中堅職員にいきプラに来てもらって行っております。 

 

○議 長   他にございますでしょうか。特にないようでございますので、報告第４号に

ついては以上とします。 

 

次に、報告第 ５ 号「社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団職員給与規則の一

部を改正する規則の制定について」と報告第 ６ 号「社会福祉法人伊丹市社会

福祉事業団契約社員就業規則の一部を改正する規則の制定について」、報告第 

７ 号「社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団職員等退職功労金支給規則の一部

を改正する規則の制定について」は、関連いたしますので、一括して報告させ

ていただきます。 

事務局から説明をお願いします。 

 

〇事務局   報告第 ５ 号「社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団職員給与規則の一部を改

正する規則の制定について」、報告第 ６ 号「社会福祉法人伊丹市社会福祉事

業団契約社員就業規則の一部を改正する規則の制定について」、報告第 ７ 号

「社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団職員等退職功労金支給規則の一部を改正

する規則の制定について」を説明。 

 

○議 長  説明が終わりました。 

ただいま一括して説明がありました報告第５号、報告第６号及び報告第７号

について、ご意見ご質問はございませんか。 

 

○細川監事  報告第５号についてですが、例えば中卒が「１５」となっておりますが、こ
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れらは単位はいらないのでしょうか。 

 

〇事務局   単位は付しておりませんが、号俸の「号」という単位でございます。たしか

に少しわかりづらく、今回の規則改正について職員に説明した際にも、「これ

はどういった単位ですか」といった質問を受けました。監事からいただいたご

意見も踏まえまして、わかりやすい表現で、改正できるかどうかを含め、検討

してまいりたいと思います。職員が規則を見て、より内容を理解しやすいよう

に変更を検討してまいります。 

        

○細川監事  １５万円かなと思いました。わかりやすい表現がいいですね。 

 

〇事務局   職員が規則を見たときに、理解を促進するよう変更を検討してまいります。 

 

○議 長   他にございますでしょうか。特にないようでございますので、報告第５号、

報告第６号及び報告第７号については以上とします。 

 

○議 長   次に、報告第 ８ 号「社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団育児・介護休業等

に関する規則の一部を改正する規則の制定について」でございます。事務局か

ら説明をお願いします。 

 

〇事務局   報告第 ８ 号「社会福祉法人伊丹市社会福祉事業団育児・介護休業等に関す

る規則の一部を改正する規則の制定について」を説明 

 

○議 長  説明が終わりました。 

ただいま説明がありました報告第８号について、ご意見ご質問はございませ

んか。 

 

○議 長   特にないようでございますので、報告第８号については以上とします。 

 

〇議 長   次に、報告第 ９ 号「社会福祉法人指導監査の結果及び改善報告について」

でございます。事務局から説明をお願いします。 

 

〇事務局   報告第 ９ 号「社会福祉法人指導監査の結果及び改善報告について」を説明 

 

○議 長  説明が終わりました。 

ただいま説明がありました報告第９号について、ご意見ご質問はございませ

んか。 
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○議 長   特にないようでございますので、報告第９号については以上とします。 

 

○議 長   次に、次第７のその他について事務局から何かありますか。 

 

〇事務局   次回の理事会ですが、３月２６日（木）午後２時から、人材・養成研修室に

て執り行いたいと考えております。時期が参りましたら、改めてご案内申し上

げますが、ご予定置きくださいますようお願いいたします。 

 

○議 長   この機会に、各理事よりご連絡等はございますでしょうか。 

 

【特になし】 

 

○議 長  理事の皆様におかれましては、円滑な議事の進行にご協力をいただきまして

ありがとうございました。これをもちまして本日の理事会は閉会といたします。 

 

以上、議長は議事が全て終了した旨を告げ、午後２時５０分に閉会した。 

 

議事を明確にするため、この議事録を作成し、理事長及び議事録署名人は署名押印した。 

 

 

令和７年１１月  日 

 

 

            理  事  長                               

                               

 

                               

議事録署名人  

 

                               

                                            

議事録署名人  

 


